



Středočeský svaz cyklistiky, z.s.  
Pod Trať 105, Kutná Hora, 284 01  
IČO: 186 20 663  
číslo účtu: 2100806027/2010 FIO Banka

## Zápis z valné hromady Středočeského svazu cyklistiky

Kolín 16.3. 2017

Obsah: 1/ Kontrola usnesení z minulé valné hromady  
2/ Zpráva o hospodaření za roky 2015 a 2016  
3/ Zpráva o činnosti svazu  
4/ Zpráva o činnosti CCM Kolín  
5/ STK podpora závodů  
6/ Kalendář důležitých závodů pro rok 2017  
7/ Různé

### 1/ Kontrola usnesení z minulé valné hromady

Předseda Mgr. Jan Slaviček zahájil schůzi valné hromady Středočeského svazu cyklistiky. Slabá účast nasvědčuje o nezájmu klubů zasahovat do fungování SČSC. Ze situace vyplývá nutnost aktualizovat kontakty na jednotlivé funkcionáře. Byl zkontrolován seznam přítomných a platnost licence opravňující účast a možnost hlasování.

Prvním bodem byla kontrola usnesení a úkolů z minulé schůze valné hromady, která proběhla 17.2.2016.

- Vytipování závodů, kterých by se mládež účastnila pod hlavičkou Středočeského kraje, zpracování koncepce činnosti mládežnické reprezentace Středočeského kraje
- Otevření a činnost CCM Kolín
- Výběr členských příspěvků SČSC za oddíly
- Obnovení Velké ceny mládeže Středočeského kraje

Trenérem zodpovědným za činnost reprezentace Středočeského kraje na společných akcích byl vybrán Václav Ježek. Pod jeho vedením se družstvo kadetů zúčastnilo ZMM v Jevíčku, kde se Jakobovi Schierlovi podařilo obsadit 3.místo v jedné z etap. Pro další období bychom chtěli společné družstvo Středočeského kraje postavit i na ZMN v Lanškrouně a družstvo juniorů na Regionem Orlicka v Lanškrouně.

Po více než ročním úsilí se v dubnu 2016 podařilo zahájit činnost CCM Kolín. Činnost CCM Kolín byla v roce 2016 velmi úspěšná a koncepce krajských center se stala i oficiální koncepcí ČSC.

Problematiku členských příspěvků SČSC pro oddíly se nepodařilo dotáhnout do konce z důvodu malého zájmu oddílů.

Obnovení Velké ceny mládeže Středočeského kraje se nepodařilo dotáhnout ke konkrétním závěrům a tento úkol zůstává pro další období.

SČSC je v rámci ČSC druhým největším svazem. Bylo v něm v roce 2016 registrováno 44 oddílů a celkem bylo vydáno 430 licencí. SČSC se tak stal druhým největším krajským svazem s progresí cca 10%.

## **2/ Zpráva o hospodaření za roky 2015 a 2016**

- Zodpovědný hospodář Ivan Sova se ze zasedání omluvil, přednesl Jan Slavíček.
- Stav běžného účtu k 31.12. 2016 byl 29.909,- Kč
- Závazky k 31.12. 2016 činily 15.500,- Kč.
- Pohledávky k 31.12. 2016 činily 128.500,- Kč (128.200,- Kč p.Sova, 300,- Kč ČUS)
- Provizorní rozpočet pro rok 2017 byl stanoven na 170.000,- Kč

## **3/ Zpráva o činnosti svazu**

### Pořadatelská činnost:

Pořadatelská činnost oddílů registrovaných v SČSC je již tradičně velmi bohatá a odpovídá postavení SČSC v rámci ČSC. Nejvýznamnějšími akcemi pořádanými v loňském roce ve Středočeském kraji bylo MČR v cyklokrosu dospělých, které v lednu uspořádal oddíl Expres CZ-Merida Team Kolín, MČR mládeže v závodě jednotlivců v Sedlčanech a MČR v časovce družstev v Březnici, které uspořádal oddíl CK Příbram. Každoroční pořádání MČR v různých disciplínách a věkových kategoriích svědčí o vysoké úrovni pořadatelů ve Středočeském kraji.

### **Silnice**

Velké problémy mají pořadatelé silničních závodů. Uzavírky silnic a spolupráce s policií ČR není jednoduchá, a proto bych chtěl poděkovat i pořadatelům z CK Příbram, kteří opět uspořádali silniční etapový závod Lidice a jeden ze závodů ČP mužů na silnici v Blatné.

### **Cyklokros**

V sezóně 2016 pořádaly středočeské oddíly více než polovinu všech národních pohárových závodů. K pořadatelům ve Slaném, Milovicích, Holých Vrších, Jabkenicích, Mladé Boleslavi a Kolíně se premiérově přidala i Čáslav. Dá se konstatovat, že bez Středočeského kraje by nebylo českého cyklokrosu.

Mistrovství kraje v jednotlivých disciplínách v loňském roce uspořádali pořadatelé závodů v Klíčanech (MTB – účast 27 závodníků), Holých Vrších (cyklokros – účast 55 závodníků), Benátkách nad Jizerou (BMX – 46 závodníků) a Hodkovicích nad Mohelkou (silnice – účast 26 závodníků, časovka – 24 závodníků). Mistrovské závody na silnici se konaly mimo Středočeský kraj jako spojené mistrovství několika krajů. Uspořádání samostatných mistrovských závodů ve všech disciplínách je v současné době nereálné pro nízký počet startujících, a proto jedinou možností je pořádání mistrovských závodů v rámci celorepublikových soutěží nebo ve spojení s jinými krajskými cyklistickými svazy. Velkým plusem byly v loňském roce jednotné (a hodnotné!) medaile a diplomy pro vítěze ve všech cyklistických disciplínách

Celkem se ve Středočeském kraji pořádalo v roce 2016 okolo 40 cyklistických závodů, kde více než polovina byla v disciplíně MTB.

### **Trial**

Oddíl Trial klub Mraveniště v roce 2016 pořádal MČR v trialu pod názvem Auto Opat Mistrovství ČR v trialu.

### Sportovní činnost:

Rok 2016 byl pro SČSC úspěšný nejen po stránce organizační, ale i sportovní. Středočeské oddíly patří k nejlepším v ČR, což dokazují i počty medailí získanými na MČR ve všech cyklistických disciplínách.

### **Výsledky:**

Ivar CS – Author Team získal na MČR 11 medailí z MTB, silnice a cyklokrosu  
Remerx-Merida Team Kolín získal na MČR 15 medailí z MTB, silnice a cyklokrosu  
CK Příbram získal na MČR 12 medailí ze silnice a dráhy  
Sokol Veltěž získal na MČR 5 medailí z MTB, silnice a cyklokrosu  
KH Tour Kutná Hora získal jednu medaili z MČR MTB  
MTB & TRIAL Mraveniště Říčany získal na MČR 5 medailí  
BMX Benátky získal na MČR 9 medailí

V pohárových soutěžích týmů získaly středočeské oddíly celkem 13 prvenství v jednotlivých kategoriích v MTB, silnice a cyklokrosu, trialu a bmx. Mimo výsledků mládežnických družstev zaslouží uznání vítězství mužů CK Příbram v ČP na silnici a mužů Expres CZ – Merida Kolín v ČP MTB XCO a cyklokrosu.

### **4/ Zpráva o činnosti CCM Kolín**

V dubnu 2016 bylo otevřeno CCM Kolín ve spolupráci s Obchodní akademií Kolín. Jedná se o způsob propojení sportu a studia sportovního managementu. Vznik krajského cyklistického centra plně zapadá do nové koncepce SCM ČSC pro období 2017-2020.

CCM zajišťuje rozvoj cyklistických talentů ve věkových kategoriích žáků až po kategorii do 23 let. Dále zajišťuje rozvoj cyklistiky ve Středočeském kraji pořádáním náborových akcí pro děti a pravidelnou činností cyklistické přípravky. Garantem sportovní přípravy CCM Kolín je oddíl Expres CZ Scott Team Kolín, který spolupracuje s oddíly Ivar CS-Author Team, TJ Sokol Veltěž a KH Tour Kutná Hora.

V roce 2016 se uskutečnily dvě společná soustředění, MTB v Peci pod Sněžkou a cyklokrosu v Kolíně. Tyto akce významně pomohly středočeským závodníkům v přípravě na MČR MTB i cyklokrosu.

V roce 2016 získali závodníci CCM Kolín 27 medailí z MČR na MTB, silnici i cyklokrosu.

Nejúspěšnější závodníci se také nominovali do RD ČR na MS a ME MTB a cyklokrosu.

CCM se také výrazně podílí na rozvoji cyklistiky ve Středočeském kraji. Ze závodů Cyklotour Kolín vzešla cyklistická příprava oddílu Expres CZ-Scott Team Kolín se základnou 25 aktivních členů.

V roce 2017 funguje CCM Kolín prozatím na bázi provizorního rozpočtu pro I.Q 2017. Oddílu Expres CZ-Scott Team Kolín bylo přiděleno prezidiem ČSC krajské centrum pro Středočeský kraj na OH cyklus 2017 - 2020 pro všechny cyklistické disciplíny. VH schválila koncepci fungování krajského centra a potvrdila rozhodnutí ČSC o přidělení krajského centra oddílu Expres CZ-Scott Team Kolín.

### **5/STK podpora závodů**

VH rozhodla o pravidlech pro udělení příspěvku pořadatelům závodů v roce 2017. Nárok na příspěvek mají pořadatelé mistrovství Středočeského kraje ve všech disciplínách a národních pohárových závodů ve všech disciplínách za splnění těchto pravidel:

- a) Pořadatel podá žádost o příspěvek nejpozději 1 měsíc před pořádáním závodu předsedovi STK.
- b) Příspěvek pořadatel obdrží až po předložení vyúčtování. Toto vyúčtování dodá nejpozději 1 měsíc po konání závodu.

Formuláře pro žádosti o příspěvek jsou ke stažení na webu SČSC.

I v roce 2017 dojde k jednotnému vytvoření medailí pro všechna Mistrovství Středočeského kraje.

### **6/ Kalendář nejdůležitějších závodů pro rok 2017**

- MČR mládeže v cyklokrosu Kolín
- MČR dospělých v cyklokrosu Mladá Boleslav
- České poháry v cyklokrosu
- Český pohár na silnici
- Mistrovství Středočeského kraje – XCO Klíčany 30.4. (hlasování 9 pro, 1 se zdržel)
  - BMX Benátky 7.5. (hlasování 9 pro, 1 se zdržel)
  - cyklokros Jabkenice 7.10. (hlasování 9 pro, 1 se zdržel)
  - silnice (zatím není pořadatel, bude upřesněno)

### **6/ Různé**

Byly sděleny informace o činnosti hospodáře SČSC pana Ivana Sovy. Nedostatky v jeho činnosti byly důvodem jeho odvolání z funkce hospodáře i z VV SČSC. Funkce hospodáře SČSC byla sloučena s funkcí předsedy SČSC. VV bude nadále pracovat ve složení Jan Slaviček, Pavel Mišouň a Josef Hladík (hlasování 7 pro, 3 se zdrželi).

Byl podán návrh na pozastavení všech dotací na akce a oddíly spojené s panem Ivanem Sovou na 3 roky. Pokud dle dohodnutého splátkového kalendáře svůj závazek vůči SČSC splatí, bude lhůta pozastavení zkrácena na 1 rok od data schůze VH (hlasování 10 pro).

VH schválila návrh na změnu sídla SČSC na adresu Třebízského 358, 28002 Kolín (hlasování 10 pro).

### **Závěr:**

Bylo vše zapsáno, odhlasováno a sezóna 2017 může ve Středočeském kraji odstartovat!!!

Zapisovatel: Pavel Mišouň

Ověřovatel zápisu: Jan Slaviček

